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Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ

ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
                (ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1836)
Π. Ψυχικό 05-10-2017
ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ
Αρσάκη 1 - (Πλ. Μιχαλακοπούλου)

Τ.Κ. 154 52 - Π. Ψυχικό

Τηλ.: 210..67.55.107 - Fax: 210.67.56.225

Προγραμματιζόμενη τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή

Σχετικά με την προγραμματιζόμενη τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή τής Γ΄ τάξης τού Αρσακείου Γενικού Λυκείου Ψυχικού καλούνται ταξιδιωτικά γραφεία να δώσουν τη συνολική τιμή τής εκδρομής και την επιβάρυνση ανά μαθητή. Επίσης κατά την κατάθεση τής προσφοράς τους απαιτείται και υποβολή υπεύθυνης δήλωσης ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου σε ισχύ.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν εγγράφως σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Δ/νσης του σχολείου, μέχρι την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 10:30 μ.μ.. Θα ακολουθήσει το άνοιγμα των προσφορών κατά την ίδια  ημέρα και ώρα 13.10.
· Ημερομηνία διεξαγωγής της εκδρομής:  12-13-14-15 Δεκεμβρίου 2017 (4 εργάσιμες ημέρες).
· Προορισμός: Ιωάννινα.  Όλες οι διανυκτερεύσεις θα γίνουν σε ξενοδοχείο τεσσάρων ή πέντε αστέρων μέσα στην πόλη των Ιωαννίνων με ημιδιατροφή.
· Εκτιμώμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών:  17-19
· Αριθμός συμμετεχόντων συνοδών – εκπαιδευτικών: 2
Κάλυψη του παρακάτω προγράμματος εκδρομής:

Ημέρα 1η  (Τρίτη 12 Δεκεμβρίου 2017)
Αναχώρηση από το σχολείο για Ιωάννινα. Επίσκεψη στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Παύλου Βρέλλη. Γεύμα. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Απογευματινή βόλτα στην πόλη των Ιωαννίνων. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
Ημέρα 2η  (Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2017) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο κάστρο της Πόλης. Επίσκεψη στο Νησί της λίμνης Παμβώτιδας (Μονή του Αγίου Νικολάου των Φιλανθρωπινών, Μουσείο Αλή Πασά). Γεύμα. Απογευματινή βόλτα στην πόλη των Ιωαννίνων. Δείπνο στο ξενοδοχείο.
Ημέρα 3η (Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2017)
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ολοήμερη εκδρομή στο Μέτσοβο. Επίσκεψη στην Πινακοθήκη Αβέρωφ. Επίσκεψη στο Αρχοντικό Τοσίτσα – Λαογραφικό Μουσείο Μετσόβου. Επιστροφή στα Ιωάννινα. Δείπνο στο ξενοδοχείο.
Ημέρα 4η (Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017)
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Παράδοση δωματίων. Βόλτα στην πόλη. Επίσκεψη στο Αρσάκειο Ιωαννίνων. Γεύμα. Επιστροφή στην Αθήνα. 
Επιπλέον προδιαγραφές:
· Μεταφορικό μέσο:  τουριστικό λεωφορείο που να χωράει όλους τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές για όλες τις μετακινήσεις εντός και εκτός της πόλης των Ιωαννίνων.
· Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την μεταφορά μαθητών. Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι διαθέσιμο 24 ώρες το 24/ωρο και θα υπάρξει έλεγχος από την τροχαία πριν την αναχώρηση.
· Δωρεάν κάλυψη δύο (2) συνοδών καθηγητών.
· Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο τεσσάρων ή πέντε αστέρων μέσα στην πόλη των Ιωαννίνων, σε δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
· Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο και γεύμα ή δείπνο (ημιδιατροφή).
· Στην τιμή που θα δοθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο να συμπεριλαμβάνονται εισιτήρια για: 

· το Μουσείο Κέρινων ομοιωμάτων Παύλου Βρέλλη.

· το καραβάκι (για το νησί της λίμνης).

· την Πινακοθήκη Αβέρωφ και το Αρχοντικό Τοσίτσα στο Μέτσοβο.

·   Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης του Διοργανωτή. 
· Ιατρική κάλυψη.
· Ασφαλιστική κάλυψη ταξιδιού για τυχόν έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας καθώς και δύο αεροπορικά εισιτήρια για την περίπτωση ανάγκης έκτακτης επιστροφής.
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και στις δύο περιπτώσεις).
· Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

Η Διευθύντρια

του Αρσακείου Γενικού Λυκείου Ψυχικού

Μαρία  Θεοδωρέλου
