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        Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά  με την 3ημερη εκδρομή- μετακίνηση του Σχολείου μας 

Η προσφορά θα κατατεθεί κλειστή σε έντυπη μορφή και όχι fax ή  e-mail  στο Σχολείο έως     ΤETAΡΤΗ  20/12/2017
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 Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή(όχι με email ή fax) στο σχολείο και

 β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. γ) Θα γίνει παρακράτηση του 20% του συνολικού ποσού ως εγγύηση σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης, το οποίο θα αποδοθεί την επομένη της επιστροφής. 
Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών. Tα ταξιδιωτικά πρακτορεία  ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ  να ενοχλούν  μαθητές πριν απο και μετά την κατάθεση της προσφοράς για οποιοδήποτε θέμα της εκδρομής. 
Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία καταθέσουν τις προσφορές τους να μείνουν σε αυτά τα οποία ζητάμε έτσι, ώστε οι προσφορές τους να είναι συγκρίσιμες.                                                                                    
                                                                                                  Ο Δ/ντής   του Σχολείου 

                                                                                                      ΣΧΙΣΜΕΝΟΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ
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