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Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών (να επισυνάπτεται αναλυτικός πίνακας υποχρεωτικά στην προσφορά σας.)
· Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟΝ όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.
· Γίνονται δεκτές προσφορές σε κλειστό φάκελο και όχι με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή φαξ.
 Οι προσφορές θα ανοίξουν στις 14-2-2018 και ώρα 11.45πμ.
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή της εκπαιδευτικής Εκδρομής και η τελική τιμή ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένων Φ.Π.Α. και όλων των φόρων,  κ.ο.κ.).
Επιπλέον στοιχεία:

Το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει

·  όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των τουριστικών λεωφορείων  που θα χρησιμοποιηθούν στην εκδρομή, καθώς επίσης και των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία. Θα ζητηθεί άδεια λειτουργίας των ξενοδοχείων, και καθετί άλλο που δεσμεύει την ασφαλή διαμονή και μετακίνηση. 
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από την πλευρά του καθώς και την  επιστροφή όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (πχ φυσικές καταστροφές κτλ)
·  Το σχολείο επιφυλάσσεται να ελέγξει μετά την επιλογή του τουριστικού γραφείου που θα αναλάβει την εκδρομή:
· Την ορθότητα και την ισχύ των συμβολαίων του, τη φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητά του, μέσω του σωματείου  ΗΑΤΤΑ.  

Ο τρόπος πληρωμής του ανάδοχου ταξιδιωτικού γραφείου θα ορισθεί από το σχολείο.
Θα παρακρατηθεί το 15% του ποσού ως ρήτρα για τη σωστή τήρηση των συμφωνηθέντων και την  πλήρη εξασφάλιση των μαθητών.
 
 
Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν:
Η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή ,οι προσφερόμενες υπηρεσίες και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.






Ο Δ/ντής   του Σχολείου

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ




image1.wmf

oleObject1.bin


�












oleObject2.bin


�












