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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ.
----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ

4Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ


	 
	Νέα Ιωνία,    9 /2/2018   

Αριθ. Πρωτ.: 44




         Ταχ. Δ/νση: Δεμιρδεσίου 121

      Τ.Κ. – Πόλη: 14233  Ν. Ιωνία

      Τηλέφωνα: 210 2790695-210 2754191

      Fax: 210 2790695

      Ε-mail: mail@4gym-n-ionias.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, Υ.Α:33120/ΓΔ4/28-02-2018, (ΦΕΚ681/τ. Β΄/06-03-2017).  
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.
                Για τις ανάγκες της προγραμματισμένης τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης της Γ΄ τάξης  του 4ου Γυμνασίου Ν. Ιωνίας, σύμφωνα με το ΦΕΚ  681/06-03-2017, καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καταθέτοντας οικονομική προσφορά σε έντυπη μορφή εντός κλειστού φακέλου. 

   Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και 1. Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.  2. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων για ασθένεια ή ατύχημα. 3. Αναφορά ονομασίας ξενοδοχείου και 4. κατάθεση βεβαίωσης διάθεσης του ξενοδοχείου εντός διημέρου από την αποσφράγιση των προσφορών και την ενημέρωση του γραφείου που έχει επιλεγεί από την αρμόδια επιτροπή. 
Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή μέχρι  15/02/2018, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 13:00.

Προορισμός: ΛΕΥΚΑΔΑ
Χρόνος : ημερομηνία αναχώρησης Παρασκευή 04 Μαϊου 2018 και επιστροφή  06 Μαϊου 2018 (δύο διανυκτερεύσεις).

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  Περίπου 54-62 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Μεταφορικό μέσο: Πούλμαν σύγχρονο στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής  για όλες τις μετακινήσεις. Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λ.π.), καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λ.π.). Παρουσία συνοδού από το ταξιδιωτικό γραφείο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
Κατηγορία καταλύματος:  4 (Τεσσάρων) αστέρων στην πόλη της Λευκάδας, μέχρι 5 χιλιόμετρα από κέντρο πόλης,  το όνομα του οποίου θα αναφέρεται στην προσφορά, θα παρέχει ασφάλεια στους μαθητές και στους συνοδούς καθηγητές.
Διαμονή σε δίκλινα κυρίως, τρίκλινα, τετράκλινα  δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, με πρωινό και ημιδιατροφή(δείπνο).

Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου: Στάση την πρώτη ημέρα στο Μεσολόγγι: κήπος ηρώων, Δημοτική Πινακοθήκη, σπίτι Παλαμά, Τρικούπη, Τουρλίδα-Λευκάδα, Νυδρί, Εγγλουβή).
Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α, καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. Να περιλαμβάνονται  στην τιμή τα διόδια της Αττικής οδού, του νέου αυτοκινητόδρομου έως Αμφιλοχία και η γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου.
Οι φάκελοι των προσφορών των ταξιδιωτικών γραφείων  θα αποσφραγιστούν και θα εξεταστούν από Επιτροπή Αξιολόγησης στις 16/02/2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:40.
Η επιτροπή αξιολόγησης συνεκτιμά, πέραν της τιμής και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.

Για τις ανάγκες του έργου θα επιλεγεί ένα ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο θα υπογράψει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Τέλος στο συμφωνητικό θα υπάρχει ρήτρα αθέτησης όρων από το ταξιδιωτικό γραφείο και η δυνατότητα επιστροφής όλων των χρημάτων στους μαθητές σε περίπτωση μη έγκρισης της εκδρομής καθώς και μη πραγματοποίησής της λόγω ανωτέρας βίας. Το 20% των χρημάτων θα καταβληθεί μετά την πραγματοποίηση της επίσκεψης ως εγγύηση τήρησης της συμφωνίας.
                                                                                                                  Ο Δ/ΝΤΗΣ

                                                                                              ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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