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ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
 Για τη συμμετοχή στις εργασίες του 5ου Μαθητικού Ευρωπαϊκού Συνεδρίου με θέμα: «Ρήγας Βελεστινλής, 220 χρόνια από το θάνατό του»  το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Βελιγράδι κατά το διάστημα 15 έως 19 Νοεμβρίου 2018, σύμφωνα με το ΦΕΚ  681/06-03-2017, καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας οικονομική προσφορά  σε έντυπη μορφή εντός  κλειστού φακέλου και όχι με e-mail ή fax .  Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. 
Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή μέχρι την  17/10/2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:30.
Προορισμός: Βελιγράδι.
Χρόνος : ημερομηνία αναχώρησης 15 Νοεμβρίου  2018 και επιστροφή 19 Νοεμβρίου  2018 (1 διανυκτέρευση στις Σέρρες και 3  διανυκτερεύσεις στο Βελιγράδι).
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  15 μαθητές και  2 συνοδοί καθηγητές.
Μεταφορικό μέσο: οδικώς κατά την αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου, με ενδιάμεσες στάσεις και διανυκτέρευση στις Σέρρες (με  πούλμαν το οποίο θα πληροί  τις  προδιαγραφές του υπουργείου) και αεροπορικώς κατά την επιστροφή. Παραλαβή των μαθητών από το «Ελευθέριος Βενιζέλος» από τους γονείς τους. 
Κατηγορία καταλυμάτων:  τεσσάρων αστέρων (4) στην περιοχή των Σερρών και  στην πόλη του Βελιγραδίου. Διαμονή σε τρίκλινα κυρίως δωμάτια για τους μαθητές και δίκλινο για τους συνοδούς καθηγητές, με πρωινό και ημιδιατροφή.
Υποχρεωτική Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Ιατρική κάλυψη και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του συνεδρίου.

Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α, καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.
Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα πρέπει να προσκομίσει στο σχολείο βεβαίωση ότι έχει προβεί σε κράτηση των εισιτηρίων από την αεροπορική εταιρεία στο όνομα του σχολείου.

Οι φάκελοι των προσφορών των ταξιδιωτικών γραφείων  θα αποσφραγιστούν και θα εξεταστούν από Επιτροπή Αξιολόγησης την  18/10/2018 και ώρα 10.00
Για τις ανάγκες του έργου θα επιλεγεί ένα ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο θα υπογράψει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) που θα συντάξει το σχολείο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Τέλος σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης θα προβλέπεται ρήτρα κατά την υπογραφή της σύμβασης. 
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