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ΚΟΙΝ
e-mail: 4lyknira@sch.gr 
έγγραφο
ΘΕΜΑ: Προκήρυξη Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση 5νθήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης ομάδας μαθητών Α΄ και Β΄ Λυκείου, στο Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Διαστημικών Ερευνών (European Space Research Institute - ESRIN) της ESA στο Frascati, στη Ρώμη. 
ΣΧΕΤ.: -
Το 4ο ΓΕΛ Ηρακλείου Αττικής προτίθεται να πραγματοποιήσει 5νθήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη ομάδας μαθητών Α΄ και Β΄ ΓΕΛ, στο Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Διαστημικών Ερευνών (European Space Research Institute - ESRIN) της ESA στο Frascati, στη Ρώμη. (Άρθρο 5 Υ.Α 33120/ΓΔ4/28-02-2017). Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από την Τρίτη  26 Φεβρουαρίου 2019 έως και το Σάββατο  02 Μαρτίου 2018 (τέσσερις -4- διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο). 
Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν ακριβώς 51 μαθητές της Α΄ & Β΄ τάξης και τέσσερις (4) καθηγητές.
Η μετάβαση (με πρωινή πτήση) και η επιστροφή (με βραδινή πτήση  θα γίνουν αεροπορικώς με απ’ ευθείας πτήση από την Αθήνα στη Ρώμη και αντιστρόφως, με την ίδια πτήση για το σύνολο της αποστολής από Ευρωπαϊκή Εταιρεία μέλος της ΙΑΤΑ. Οι μετακινήσεις στην Ιταλία θα γίνουν με μισθωμένο τουριστικό λεωφορείο που θα βρίσκεται στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου.
Η φιλοξενία μαθητών και καθηγητών θα γίνει σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* (πλησίον Βατικανό) της πόλεως της Ρώμης. Οι μαθητές θα φιλοξενηθούν σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια και οι καθηγητές σε μονόκλινα. Στους μαθητές θα παρέχεται ημιδιατροφή, πρωινό και δείπνο σε μπουφέ. 
Με την προσφορά θα δηλωθεί υποχρεωτικά το όνομα του προτεινόμενου ξενοδοχείου όπως και θα κατατεθεί δήλωση του εκπροσώπου του, ότι το ξενοδοχείο λειτουργεί κανονικά τη συγκεκριμένη περίοδο. Επιπλέον θα πρέπει υποχρεωτικά επί ποινή αποκλεισμού να προσκομιστούν:
α) Βεβαίωση της αεροπορικής εταιρείας μεταφοράς για την κράτηση των θέσεων για το σύνολο της αποστολής. 
β) Βεβαίωση του προτεινόμενου ξενοδοχείου για την κράτηση των θέσεων για το σύνολο της αποστολής.
Γενικά το συνοπτικό πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:
· Τρίτη 26/02/2019 Αναχώρηση το πρωί από το σχολείο, μετάβαση στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, πτήση για Ρώμη. Μετάβαση στο ξενοδοχείο check – in, περιήγηση σε Piazza Navona, Πάνθεον, Fontana di Trevi, Κολοσσαίο, San Pietro in Vincoli, Καπιτώλιο,  Piazza Venezia.    
· Τετάρτη 27/2/2019: Μετάβαση στον καθεδρικό ναό του Άγιου Πέτρου, Μουσεία Βατικανού, San Giovanni in Laterano.
· Πέμπτη 28/2/2019: Μετάβαση στο Frascati - Επίσκεψη στο ESRIN και  Castellli Gandolfo.
· Παρασκευή 1/3/2019: Ημερήσια εκδρομή στη Sienna – San Geminiano.
· Σάββατο 2/3/2019: Περιήγηση σε Piazza di Spagna, Via Veneto,  Piazza Barberini,  Piazza del Popolo, Villa & Galleria Borghese. Μετάβαση στο αεροδρόμιο, επιστροφή στην Αθήνα.
Σε ξεχωριστό φάκελο θα πρέπει να κατατεθεί: 
1. ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ  Φ.Π.Α.) 
2. ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)
Οι προσφορές θα κατατεθούν κλειστές στο Σχολείο μέχρι την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 11:00΄και θα ανοιχθούν αυθημερόν στις 12:00΄
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
· ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΠΟΥ ΠΛΗΡΟΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ.
· ΕΛΛΗΝΑΣ ΙΤΑΛΟΦΩΝΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΜΑΣ ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.
· ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ESRIN.
· ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ (27/2/2019).
· ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΗΝ VILLA & GALLERIA BORGHESE. 
· ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ / ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ KAI ΣΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΕ ΙΣΧΥ.
· ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ  Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ
· ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΟ ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ
· ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΞΕΝΑΓΟ ΣΕ  ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΑΒΟΝΑ – ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΛΟΥΔOΒΙΚΟΥ, ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ, ΒΑΤΙΚΑΝΟ, ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ
· ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ 20 ΚΙΛΩΝ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ
· ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ
· ΦΟΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 
Σας υπενθυμίζουμε ότι:
 α) Οι προσφορές κατατίθεται κλειστές σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο. Η προσφορά θα πρέπει να αποτελείται από δύο ξεχωριστούς φακέλους. Ο πρώτος φάκελος με την ένδειξη: «Χαρακτηριστικά προσφοράς» θα περιέχει τα χαρακτηριστικά της προσφοράς του πρακτορείου, μαζί με τα νομιμοποιητικά έγγραφα  και Υπεύθυνη Δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ και ο δεύτερος φάκελος με την ένδειξη: «Οικονομική προσφορά» θα περιέχει την οικονομική πρόταση του πρακτορείου. Οι φάκελοι θα υποβληθούν είτε με συστημένες επιστολές είτε επί  αποδείξει, με διπλό αριθμό πρωτοκόλλου από το σχολείο (1ος αριθμός: Χαρακτηριστικά προσφοράς και 2ος   αριθμός: Οικονομική προσφορά).
β) Η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την τιμή και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.
γ) Θα γίνει παρακράτηση του 20% του συνολικού ποσού ως εγγύηση σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης, το οποίο θα αποδοθεί την επομένη της επιστροφής.
δ) Οι προσφορές που δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά, θα αποκλειστούν.
Ο Δ/ντής
 ΕΜΜ. Β. ΜΟΡΜΟΡΗΣ
        Πληροφορικής
ΠΡΟΣ   


Αναρτητέα στο Διαδίκτυο










