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                                                                Προκήρυξη

Εκδήλωση ενδιαφέροντος  τουριστικών γραφείων για την οργάνωση και πραγματοποίηση τριήμερης  εκδρομής  της Α΄ τάξης Λυκείου στην Καλαμάτα-Αρχαία Μεσσήνη-Πύλο-Αρχαία Ολυμπία- Ναό Επικούριου Απόλλωνα 
Το 3ο ΓΕΛ Νέας Ιωνίας ζητά προσφορές για την οργάνωση και πραγματοποίηση της σχολικής εκδρομής-μετακίνησης με τα επόμενα χαρακτηριστικά:

1. Προορισμός:  Καλαμάτα - Αρχαία Μεσσήνη – Πύλο - Αρχαία Ολυμπία- Ναό Επικούριου Απόλλωνα 
2.Συμμετέχοντες μαθητές:  58  με απόκλιση 4 μαθητών πάνω ή κάτω.  Αρχηγοί: Ένας (1), Συνοδοί καθηγητές: Τρείς (3) 
3 Μεταφορικό μέσο: Τουριστικό Λεωφορείο για τη μεταφορά των μαθητών – εκπαιδευτικών από το χώρο του σχολείου στην Καλαμάτα και  αντίστροφα. Το  τουριστικό  λεωφορείο  θα βρίσκεται  στην  αποκλειστική  διάθεση  του  σχολείου  σε όλη  την  διάρκεια  της  εκδρομής  και  θα πρέπει  να διαθέτει  όλες  τις  προβλεπόμενες  από την  κείμενη  νομοθεσία  προδιαγραφές.

4 Ημερομηνία πραγματοποίησης της εκδρομής:  από 4 έως και 6 Απριλίου 2019
5  Διαμονή: Σε ξενοδοχείο 4*  αστέρων (δυο  διανυκτερεύσεις) εντός της πόλης της Καλαμάτας. Στο ξενοδοχείο θα προσφέρεται καθημερινά πρωινό και ημιδιατροφή (δείπνο) σε μπουφέ. Ο χώρος εστίασης να είναι εντός του ξενοδοχείου και κοινός για όλους τους μαθητές. Τα δωμάτια θα πρέπει να είναι τρίκλινα/τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές.  
6 Πρόγραμμα: Κατά την διάρκεια της εκδρομής θα γίνουν επισκέψεις στα διάφορα αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, σύμφωνα με το Πρόγραμμα που θα διαμορφώσει το σχολείο με την παρουσία ξεναγού σε Αρχαιολογικούς χώρους.
Σε κάθε προσφορά θα πρέπει: 
α. να γίνεται αναφορά στα προηγούμενα 1, 2, 3, 4, 5 και 6.

β. να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση σε ισχύ του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας του.

γ. ειδικά για τις ανάγκες των μαθητικών groups υπεύθυνη δήλωση επιπρόσθετης  ταξιδιωτικής ασφάλισης που καλύπτει μεταξύ άλλων τα τυχόν έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος  ή ασθενείας, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, δαπάνες μεταφοράς λόγω ανάγκης, για άμεση επιστροφή μαθητή ή συνοδού καθηγητή στην Αθήνα κ.λπ.  
δ. να υπάρχει λίστα σχολείων με τα οποία συνεργάστηκε το γραφείο σας τα τελευταία τρία χρόνια ώστε να μπορούμε να πάρουμε συστάσεις. Θα εκτιμηθούν θετικά θετικές συστάσεις.
ε. να υπάρχει υπεύθυνη δήλωση ότι τα τουριστικά λεωφορεία που θα διατεθούν, διαθέτουν τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο 3.
στ. να αναφέρεται σαφώς το συνολικό  κόστος της εκδρομής και η τιμή ανά μαθητή που να περιλαμβάνει τον ΦΠΑ. 

ζ. Στην προσφορά να υπάρχει επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα δωματίων υπέρ του ταξιδιωτικού γραφείου που καταθέτει την προσφορά και μετά την επιλογή του να υπάρχει επιβεβαίωση κράτησης δωματίων.

η.  Σε όλη την διάρκεια της εκδρομής να υπάρχει συνοδός του τουριστικού γραφείου.

Το ταξιδιωτικό γραφείο θα λάβει υπόψη του ότι από το τελικό ποσό θα παρακρατηθεί εγγύηση καλής εκτέλεσης της εκδρομής σε ποσοστό 25% του συνολικού ποσού, το οποίο θα καταβληθεί ατόκως με την ολοκλήρωση της εκδρομής και εφόσον έχουν πληρωθεί οι όροι της συμφωνίας. Η προκαταβολή θα είναι έως το 20% του συνολικού ποσού. Σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής για λόγους που δεν οφείλονται στο σχολείο η προκαταβολή θα επιστραφεί. Η επιτροπή αξιολόγησης πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
Όλα τα ανωτέρω αποτελούν προϋπόθεση για την συμμετοχή στο άνοιγμα των προσφορών και δέσμευση του κάθε τουριστικού πρακτορείου. Όποιος δεν πληροί τις προϋποθέσεις που αναφέρονται, αυτόματα η προσφορά τους απορρίπτεται.  
Η συμφωνία με τους όρους της προκήρυξης θα αναφέρεται ρητά στην προσφορά.
Προθεσμία υποβολής προσφορών: Οι προσφορές θα κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο σχολείο μέχρι τις 12.00 π.μ και ημέρα Πέμπτη 28-02-2019 με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Δεν θα γίνουν δεκτές οι προσφορές που θα κατατεθούν μέσω διαδικτύου ή τηλεομοιοτυπίας (Fax). 
Την Παρασκευή 01-03-2019 και ώρα 13:00 μ.μ θα ακολουθήσει το άνοιγμα των προσφορών.
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
                                                                                                Καναβός Μιλτιάδης
                                                                                                           ΠΕ80











