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                                                        Ν. Ιωνία  12/3/2019
                                                                                                    Αρ. πρωτ. 137
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ

    ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ  ΚΑΙ  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                          

Β΄ Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΑΘΗΝΑΣ                    Προς:  Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ 
    7ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  Ν.ΙΩΝΙΑΣ                                                         ΕΚΠ/ΣΗΣ  Β΄ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΜΜ. ΠΑΠΠΑ  6.  Τ.Κ.142 34  Ν. ΙΩΝΙΑ                                     ΤΜΗΜΑ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
      ΤΗΛ. 2102758769 – FAX  2102772331                                             
         mail@7gym-n-ionias.att.sch.gr                                                           
    ΘΕΜΑ: « Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος πραγματοποίησης τριήμερης εκπαιδευτικής 
                      επίσκεψης  στα πλαίσια πολιτιστικού προγράμματος »
         Για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στα πλαίσια πολιτιστικού προγράμματος του σχολείου μας, ζητάμε ΚΛΕΙΣΤΕΣ προσφορές σε έντυπη μορφή από τα τουριστικά γραφεία μέχρι την Δευτέρα 18/3/2018 και ώρα 10:00π.μ.  στο γραφείο του Δ/ντή του Γυμνασίου. Προσφορές με email ή fax δεν θα γίνονται δεκτές. 
         Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την Δευτέρα 18/3/2019 και ώρα 10:30π.μ. στο γραφείο του Διευθυντή.
         Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία, τα οποία πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος, να υποβάλουν κλειστές προσφορές για την τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στα πλαίσια του πολιτιστικού προγράμματος του σχολείου μας στο ΑΣΤΡΟ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ που θα πραγματοποιηθεί από τις 11/4/2019 - 13/4/2019.
         Η προσφορά θα αφορά περίπου 58 μαθητές και 6 συνοδούς καθηγητές. Στην προσφορά θα περιλαμβάνεται:

· η μεταφορά των μαθητών με σύγχρονης τεχνολογίας πούλμαν που θα διαθέτει τα προβλεπόμενα από το νόμο δικαιολογητικά και θα είναι στην αποκλειστική διάθεση των μαθητών και συνοδών καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
· Πρόσθετη πολλαπλή ταξιδιωτική ασφάλιση, ειδικά για τις ανάγκες των μαθητών που καλύπτει μεταξύ άλλων προσωπικά ατυχήματα, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, δαπάνες μεταφοράς για άμεση επιστροφή κάποιου μαθητή ή συνοδού καθηγητή στην Αθήνα, απώλεια αποσκευών κλπ.
· Η διαμονή τους σε Ξενοδοχείο  3 αστέρων στο ΠΑΡΑΛΙΟ ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ, σε δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα δωματίων για το σχολείο μας στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
· 2 πρωινά γεύματα και 2 δείπνα (ημιδιατροφή), εντός του ξενοδοχείου (πρέπει να επισυνάψετε στην προσφορά τον κατάλογο των φαγητών που θα προσφερθούν στους μαθητές).
· Η αναχώρηση από Αθήνα να γίνει πρωί στις 11/4/2019 και η επιστροφή βράδυ στις 13/4/2019, σύμφωνα με την Υπ.Απ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017.

· Κατά τη διάρκεια της εκδρομής θα γίνουν επισκέψεις στα διάφορα αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους της περιοχής, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα διαμορφώσει το σχολείο σε συνεργασία με το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί.
· Κατάθεση στο σχολείο μας, τουλάχιστον μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση, των πιστοποιητικών καταλληλότητας (ΚΤΕΟ, ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ, ΕΟΤ κ.λ.π.).

· Από το συνολικό ποσό, θα παρακρατηθεί το 25% του συνολικού ποσού ως εγγύηση καλής εκτέλεσης της εκδρομής και ακριβούς τήρησης των όρων της, το οποίο θα  καταβληθεί ατόκως μετά το πέρας της εκδρομής, εφόσον έχουν εκπληρωθεί πλήρως οι όροι της  συμφωνίας.
· Όλα τα ανωτέρω αποτελούν προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο άνοιγμα των προσφορών και δέσμευση του κάθε τουριστικού γραφείου.

· Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟ οι προσφορές που πληρούν στο απόλυτο τις πιο πάνω προδιαγραφές.
Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  συνολική  τιμή  οργανωμένου ταξιδιού και επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το Ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας του τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
Επισημαίνουμε ότι οποιαδήποτε επαφή με τους μαθητές είναι αιτία ακύρωσης της προσφοράς και αποκλεισμού του πρακτορείου.    

                                                                                            Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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