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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
Πεύκων 50 Ηράκλειο Αττικής

Τηλ:  2102811708

FAX : 2102830727                      
                                                                                                                    
	      Ηράκλειο Αττικής, 29/10/2019
      Αρ Πρωτ  22/29-10-2019
     ΠΡΟΣ : όλους τους ενδιαφερόμενους         
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ



ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
 Για τις ανάγκες της προγραμματισμένης τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής ομάδας μαθητών Α και Β τάξης του 1ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου Αττικής, στα πλαίσια προγραμμάτων διεθνών οργανισμών,  σύμφωνα με το ΦΕΚ  681/06-03-2017, καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας οικονομική προσφορά  σε έντυπη μορφή εντός  κλειστού φακέλου και όχι με e-mail ή fax .  Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή μέχρι την  04/11/2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00.
Προορισμός: Βρυξέλλες (Βέλγιο)
Χρόνος : ημερομηνία αναχώρησης  15 Φεβρουαρίου  2020 και επιστροφή  18 Φεβρουαρίου  2020 (τρεις  διανυκτερεύσεις).
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  42 μαθητές και  4 συνοδοί καθηγητές.
Μεταφορικό μέσο: α) πούλμαν τελευταίας πενταετίας με όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές για την μεταφορά από και προς το «Ελευθέριος Βενιζέλος» και για τις μεταφορές στο Βέλγιο. β) αεροπλάνο: πτήσεις προς και από Βρυξέλλες (όχι low cost εταιρείες). Πρωινή πτήση στην μετάβαση και απογευματινή- βραδινή στην επιστροφή.
Κατηγορία καταλύματος:  τεσσάρων αστέρων (4) εντός της πόλης των Βρυξελλών και σε ακτίνα έως 10 χιλιομέτρων από το κέντρο.  Διαμονή σε δίκλινα κυρίως δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, με αμερικάνικο πρωινό σε μπουφέ με κρύα και ζεστά πιάτα. Ένα δείπνο εντός του ξενοδοχείου την πρώτη μέρα σε μπουφέ. 
Έγγραφη επιβεβαίωση διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο.

Εκδρομές- ξεναγήσεις βάσει προγράμματος (Βατερλό, Λουβέν, Γάνδη, Μπρυζ,  μέσα στην πόλη των Βρυξελλών και από και προς το αεροδρόμιο των Βρυξελλών).
Υποχρεωτική Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Ιατρική κάλυψη και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου.
Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α, καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα πρέπει να προσκομίσει στο σχολείο βεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων για τους μαθητές και τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.

Οι φάκελοι των προσφορών των ταξιδιωτικών γραφείων  θα αποσφραγιστούν και θα εξεταστούν από Επιτροπή Αξιολόγησης την  04/11/2019 και ώρα 13.00. 
Για τις ανάγκες του έργου θα επιλεγεί ένα ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο θα υπογράψει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) που θα συντάξει το σχολείο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Τέλος σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης θα προβλέπεται ρήτρα κατά την υπογραφή της σύμβασης. 







Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 






    ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

15/02/2020 -18/02/2020
1η μέρα: 15/02/2020, Αθήνα - Βρυξέλλες

Συγκέντρωση στο σχολείο στις 06.00 και μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση στις 8.30 για Βρυξέλλες. Άφιξη στο διεθνές αεροδρόμιο Zavendem στις 10.40. Επιβίβαση σε πούλμαν και αναχώρηση για την πόλη των Βρυξελλών. Σύντομη στάση στο κτίριο και την έκθεση του Atomium. Αμέσως μετά αναχώρηση για μια πρώτη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης των Βρυξελλών. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό φαγητό. Συγκέντρωση και αναχώρηση για το χώρο του Parlamentarium. Επίσκεψη και ξενάγηση στις 16.00. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και δείπνο. Διανυκτέρευση.
2η μέρα:  16/02/2020, Βρυξέλλες - Γάνδη - Μπρυζ

Πρωινό στο ξενοδοχείο στις 9.00 και αναχώρηση για την περιοχή της Γάνδης και της Μπρυζ. Άφιξη στη Γάνδη στις 10.30. Περιήγηση και ξενάγηση στην πόλη και στα κυριότερα αξιοθέατα. Αναχώρηση στις 13. για την πόλη της Μπρυζ. Περιήγηση και ξενάγηση. Ελεύθερος χρόνος και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Αναχώρηση στις 20.30 για τις Βρυξέλλες. Βραδινή βόλτα στην κεντρική πλατεία της πόλης. Διανυκτέρευση.
3η μέρα: 17/02/2020, Βρυξέλλες - Βατερλό - Βρυξέλλες - Σπίτι της Ευρωπαϊκής Ιστορίας - Λουβέν

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 9.00 για την περιοχή του Βατερλό. Άφιξη στις 10.00. Περιήγηση και ξενάγηση. Αναχώρηση στις 12.30 για την πόλη των Βρυξελλών. Επίσκεψη σε αξιοθέατα της πόλης, στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και στο Μουσείο Καλών Τεχνών. Ελεύθερος χρόνος και συγκέντρωση στις 17.00 για το Διαδραστικό Παιχνίδι στο Σπίτι της Ευρωπαϊκής Ιστορίας (στις 18.00). Αμέσως μετά επίσκεψη στην πόλη της Λουβέν. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Αναχώρηση στις 21.00 για τις Βρυξέλλες.
4η μέρα: 18/02/2020, Βρυξέλλες - Ευρωπαϊκή Επιτροπή - Αθήνα

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 9.00 για προγραμματισμένη επίσκεψη και συζήτηση στο Kέντρο επισκεπτών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στις 10.00- 12.30. Επίσκεψη στο Μουσείο Κόμικ και στο Μουσείο Μαγκρίτ. Συγκέντρωση στις 15.00 για το Διεθνές Αεροδρόμιο Zavendem και αναχώρηση για την Αθήνα στις 18.30. Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος στις 22.50. Επιστροφή στο χώρο του σχολείου στις 23.30.
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