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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
Πεύκων 50 Ηράκλειο Αττικής

Τηλ:  2102811708

FAX : 2102830727                      
                                                                                                                    
	      Ηράκλειο Αττικής,22/01/2020
      Αρ Πρωτ  22/22-01-2020
     ΠΡΟΣ : όλους τους ενδιαφερόμενους         
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ



ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
 Για τις ανάγκες της προγραμματισμένης τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Α’ τάξης του 1ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου Αττικής,  σύμφωνα με το ΦΕΚ  681/06-03-2017, καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας οικονομική προσφορά  σε έντυπη μορφή εντός  κλειστού φακέλου και όχι με e-mail ή fax .  Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή μέχρι την  29/1/2020, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 12:00.

Προορισμός: Κέρκυρα
Χρόνος : ημερομηνία αναχώρησης  2 Απριλίου  2020 και επιστροφή  5 Απριλίου  2020 (τρεις  διανυκτερεύσεις).

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  70 μαθητές και  4 συνοδοί καθηγητές.

Μεταφορικό μέσο: πούλμαν με όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές (πούλμαν τελευταίας δεκαετίας, φάκελος ο οποίος θα προσκομιστεί δέκα μέρες πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής και θα συμπεριλαμβάνει τα παρακάτω: 1. αριθμό και άδεια κυκλοφορίας, 2. δελτίο τεχνικού ελέγχου ΚΤΕΟ, 3. ταχογράφο, 4. άδεια οδήγησης οδηγού και γυαλιά οράσεως οδηγού όταν αναγράφεται στην άδεια, 5. ασφαλιστήριο συμβόλαιο, 6. κάρτα ελέγχου καυσαερίων, 7.  περιοριστή ταχύτητας, 8. βιβλίο δρομολογίων 9. Παραστατικό που αποδεικνύει την καταλληλότητα των ελαστικών) και πλοίο. Για την επιβεβαίωση των στοιχείων του φακέλου που αφορά την καταλληλότητα των  πούλμαν θα πραγματοποιηθεί αυτοψία από επιτροπή.
Κατηγορία καταλύματος:  πέντε αστέρων (5) εντός της πόλης της Κέρκυρας και σε απόσταση το πολύ έως δέκα (10) χιλιόμετρα από την πόλη.  Διαμονή σε τρίκλινα κυρίως δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, με πρωινό και ημιδιατροφή.

Υποχρεωτική Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Ιατρική κάλυψη και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου.

Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α, καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Οι φάκελοι των προσφορών των ταξιδιωτικών γραφείων  θα αποσφραγιστούν και θα εξεταστούν από Επιτροπή Αξιολόγησης την  29/1/2020 και ώρα 12.15. 

Για τις ανάγκες του έργου θα επιλεγεί ένα ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο θα υπογράψει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) που θα συντάξει το σχολείο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Τέλος σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης θα προβλέπεται ρήτρα κατά την υπογραφή της σύμβασης. 








Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 







    ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

1o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ 

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ  2, 3, 4, 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ  2020
1η ημέρα:   Πέμπτη, 2 Απριλίου 2020 

Συγκέντρωση στο σχολείο στις 07:00, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση με προορισμό την Κέρκυρα στις 07:15. Μετά από ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση, άφιξη στην Ηγουμενίτσα περίπου στις 16:00. Επιβίβαση στο Ferry boat (Κέρκυρα lines κλειστό πλοίο) και μετά από 1 ώρα και 15 λεπτά φθάνουμε στην Κέρκυρα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο περίπου στις 18:30 και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και το βράδυ προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.
2η ημέρα:  Παρασκευή, 3 Απριλίου 2020
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο στις 08:30 και εν συνεχεία ξενάγηση στην πόλη της Κέρκυρας και στα σημαντικότερα αξιοθέατα (εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα,  Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, το οποίο στεγάζεται στα Παλαιά Ανάκτορα, Δημοτική Πινακοθήκη, το Μνημείο της Ένωσης των Επτανήσων και το Πολυγωνικό Βενετσιάνικο πηγάδι). Στη συνέχεια αφού περπατήσουμε στα γραφικά πλακόστρωτα καντούνια της παλιάς πόλης, θαυμάζοντας τα παραδοσιακά σπίτια με Ιταλική επίδραση, θα καταλήξουμε στο περίφημο Λιστόν όπου θα απολαύσουμε τον καφέ ή το αναψυκτικό μας. Μπροστά μας ξετυλίγεται η μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε στα πολλά μαγαζιά που βρίσκονται γύρω από τη Σπιανάδα. To απόγευμα στις 17:00 αναχωρούμε για την αριστοκρατική συνοικία της πόλης το Κανόνι, το νησάκι με την εκκλησία της Παναγίας των Βλαχερνών, που ενώνεται με το Κανόνι με μια στενή λωρίδα στεριάς και το ξακουστό Ποντικονήσι, που έχει πάνω του μια εκκλησιά του Παντοκράτορα κτισμένη τον 11ο ή 12ο αιώνα. Αργά το απόγευμα στις 19:00, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα:  Σάββατο, 4 Απριλίου 2020
Πρωινό στο ξενοδοχείο στις 08:30 και στη συνέχεια θα μεταβούμε στο Γαστούρι, στο εκπληκτικό Αχίλλειον. Κατόπιν αναχωρούμε στις 11:00 για την περιοχή Παλαιοκαστρίτσας. Το μεσημέρι στις 13:00 οδηγούμαστε ξανά στην πόλη της Κέρκυρας για μεσημεριανό φαγητό και ελεύθερο χρόνο. Αργά το απόγευμα στις 19:30, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα:  Κυριακή, 5 Απριλίου 2020
Νωρίς το πρωί στις 07:30 πρωινό και αμέσως μετά  αναχωρούμε από την Κέρκυρα στις 09:00 και με το Ferry Boat περνάμε απέναντι στην Ηγουμενίτσα. Στάση στα Γιάννενα για φαγητό στις 12:30 και βόλτα στην όμορφη πόλη. Αναχώρηση για την Αθήνα στις 16:00, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ  και ξεκούραση. Άφιξη στο σχολείο στις 23:30.

-----


                  











