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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
Πεύκων 50 Ηράκλειο Αττικής

Τηλ:  2102811708

FAX : 2102830727                      
                                                                                                                    
	      Ηράκλειο Αττικής, 3-3-2022
      Αρ Πρωτ  33/3-3-2022
     ΠΡΟΣ : όλους τους ενδιαφερόμενους         
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ



ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
 Για τις ανάγκες της προγραμματισμένης τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Α’ τάξης του 1ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου Αττικής,  σύμφωνα με το ΦΕΚ Β766-18.02.2022 , Δ1α/ΓΠ.οικ.10343ΚΥΑ και ΦΕΚ Β’  4187/10-09-2021 και Δ1α/Γ.Π.οικ.55254/2021 καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας οικονομική προσφορά  σε έντυπη μορφή εντός  κλειστού φακέλου και όχι με e-mail ή fax .  Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή μέχρι την  11/03/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00.
Προορισμός: Σαντορίνη
Χρόνος : ημερομηνία αναχώρησης  31 Μαρτίου  2022 και επιστροφή  2 Απριλίου  2022 (δύο διανυκτερεύσεις).
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  105 μαθητές και  6 συνοδοί καθηγητές.
Μεταφορικό μέσο: πούλμαν με όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές και πλοίο.
Κατηγορία καταλύματος:  πέντε αστέρων (5) εντός της πόλης των Φηρών ή σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των πέντε (5)  χιλιομέτρων.  Διαμονή σε τρίκλινα κυρίως δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, με πρωινό και ημιδιατροφή. Δύο εφεδρικά δωμάτια καραντίνας σε περίπτωση κρούσματος. Επιπλέον δυνατότητα διάθεσης δύο καμπινών στο πλοίο για την επιστροφή σε περίπτωση κρούσματος. 
Υποχρεωτική Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Επιπρόσθετα, κάλυψη όλων των εξόδων διαμονής και διατροφής για το χρονικό διάστημα που ενδέχεται να  παραταθεί η παραμονή μαθητών ή συνοδών λόγω covid. 
Κατάθεση βεβαίωσης διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου εντός μιας εβδομάδας από την ανάθεση.
Ιατρική κάλυψη και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου.
Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α, καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.
Οι φάκελοι των προσφορών των ταξιδιωτικών γραφείων  θα αποσφραγιστούν και θα εξεταστούν από Επιτροπή Αξιολόγησης την  11/03/2022 και ώρα 12.30. 
Για τις ανάγκες του έργου θα επιλεγεί ένα ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο θα υπογράψει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) που θα συντάξει το σχολείο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Τέλος σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης θα προβλέπεται ρήτρα κατά την υπογραφή της σύμβασης. 







Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 






    ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
1o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ 
Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  31 ΜΑΡΤΙΟΥ, 1 ΚΑΙ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022
1η ημέρα:   Πέμπτη, 31 Μαρτίου 2022
Συγκέντρωση των μαθητών στο σχολείο, έλεγχος λεωφορείων και αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη στη Σαντορίνη και μετάβαση και τακτοποίηση των μαθητών στα δωμάτια του ξενοδοχείου. Το απόγευμα επίσκεψη στην Οία για μια πρώτη γνωριμία και για να θαυμάσουμε το ηλιοβασίλεμα.
Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 20:30 για φαγητό. 
Το βράδυ προαιρετική έξοδος για διασκέδαση συνοδεία των καθηγητών.

2η ημέρα:  Παρασκευή, 1 Απριλίου 2022
Πρωινό στο ξενοδοχείο στις 09:00 και στη συνέχεια αναχώρηση για την Οία, όπου θα έχουμε περιήγηση στον παραδοσιακό οικισμό.

Επιστροφή κατά τις 17:00 το απόγευμα στα Φηρά για απογευματινή βόλτα, δείπνο στο ξενοδοχείο στις 20:30  και προαιρετική έξοδος για διασκέδαση με τη συνοδεία των καθηγητών.

3η ημέρα:  Σάββατο, 2 Απριλίου 2022
Πρωινό στο ξενοδοχείο στις 09:00 και στη συνέχεια περιήγηση στην ενδοχώρα του νησιού όπου θα επισκεφτούμε παραδοσιακούς οικισμούς (Εμπορειό, Πύργος). Επιστροφή στα  Φηρά για τις τελευταίες εικόνες και για ψώνια. Αναχώρηση από το λιμάνι της Σαντορίνης και επιστροφή στον Πειραιά κατά τις 23:00, επιβίβαση στα πούλμαν με προορισμό το Ηράκλειο.
Άφιξη στο χώρο του σχολείου κατά τις 23:30.
-----


                  











